

ОБШЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ДОБРОВОЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОДЕЙСТВИЯ АРМИИ, АВИАЦИИ И ФЛОТУ РОССИИ» (ДОСААФ РОССИИ) РЕГИОНАЛЬНОЕ

ОТДЕЛЕНИЕ ДОСААФ РОССИИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

628301, г. Нефтеюганск, ул. Парковая, 7 тел. 8 (3463) 23-46-24 факс 23-46-24

Приказ

«30» сентября 2022 г.

г. Нефтеюганск

№ 12 -K

о приеме на работу и оформлении трудовых отношений

На основании решения Президиума Совета Регионального отделения ДОСААФ России ХМАО-Югры (протокол № 10 (вопрос 1) от 30.09.2022 г.)

Приказываю:

Принять Янковую Ларису Александровну на должность директора профессионального образовательного учреждения «Няганский учебный отделения Общероссийской Регионального общественногосударственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по срочному трудовому договору по соглашению сторон на три года с «12» октября 2022 г. по «11» октября 2025 г.

Основание: личное заявление Янковой Л.А. от 30.09.2022 г.

Председатель

М.И. Прудникова

С приказом ознакомлен «<u>30</u>» сентября 2022 г. <u>Ослее</u> Л.А. Янковая

ВЫПИСКА из ПРОТОКОЛА

Заседания Президиума Совета Регионального отделения ДОСААФ России ХМАО-Югры (протокол № 10)

г. Нефтеюганск

«30» сентября 2022 г.

Вопрос № 1

В состав Президиума Совета Регионального отделения ДОСААФ России Ханты-Мансийского автономного округа - Югры избрано 5 человек. На заседании Президиума присутствует 3 человека (Прудникова М.И., Овчинников А.Л., Юрьев А.В.). Кворум имеется.

Председательствующим на заседании Президиума Совета Регионального отделения ДОСААФ России Ханты-Мансийского автономного округа-Югры избрана Прудникова М. И.

Секретарем Президиума Совета Регионального отделения ДОСААФ России XMAO-Югры избран Овчинников А.Л.

Повестка дня:

1. О назначении Янковой Ларисы Александровны на должность директора профессионального образовательного учреждения «Няганский учебный центр» Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по срочному трудовому договору по соглашению сторон на три года с «12» октября 2022 г. по «11» октября 2025 г.

Проголосовали.

Итоги голосования:

«За» - единогласно (3 человека), «Против» - 0, «Воздержалось» - 0.

Повестка дня принята единогласно.

Вопрос № 1

Заслушав информацию о необходимости назначения директора ПОУ «Няганский УЦ» РО ДОСААФ России ХМАО-Югры, рассмотрев и обсудив представленные материалы Президиум Совета Регионального отделения ДОСААФ России Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

постановляет:

1. Назначить Янковую Ларису Александровну на должность директора профессионального образовательного учреждения «Няганский учебный центр» Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по срочному трудовому договору по соглашению сторон на три года с «12» октября 2022 г. по «11» октября 2025 г.

Проголосовали.

Итоги голосования:

«За» - единогласно (3 человека) «О роздержалось» - 0. «Воздержалось» - 0.

Постановление принято единогласно.

Председатель заседания Президима В Прудникова М.И.

Овчинников А.Л.

Секретарь заседания



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ДОБРОВОЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОДЕЙСТВИЯ АРМИИ,
АВИАЦИИ И ФЛОТУ РОССИИ»
(ДОСААФ РОССИИ)
РЕГИОНАЛЬНОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ
ДОСААФ РОССИИ ХАНТЫ-

МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

628301, г. Нефтеюганск, ул. Парковая, 7 тел. 8 (3463) 23-89-89 факс 23-89-89

Приказ

«30» сентября 2022 г.

г. Нефтеюганск

№ 11 -к

О расторжении срочного трудового договора

Приказываю:

Расторгнуть срочный трудовой договор № 4 от 12.10.2019 г. с Янковой Ларисой Александровной - директором профессионального образовательного учреждения «Няганский УЦ» Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Ханты-Мансийского автономного округа-Югры 11 октября 2022 года по ст.77 ч.1 п.2 Трудового кодекса РФ (истечение срока срочного трудового договора).

Председатель

Tily

М.И. Прудникова

С приказом ознакомлен «<u>30</u> » <u>09</u> 2022 г. <u>Селего</u> Л.А. Янковая